



天安公交集团

义利兼顾 诚实守信

TIANAN GONGJIAO BAO

天安公交集团党政办公室主办 主编：刘军 责任编辑：杜敏 投稿邮箱：nmgtaxzb@163.com 电话：0477-8373861

天安公交报

2019年12月

31日

第12期

(总第244期)

致所有天安人



新年快乐！今天是2020年第一个工作日，很荣幸能与各位同事开启新一年的工作。2019年已经过去，集团取得的各项成绩与大家的努力密不可分。新的一年，希望所有的天安人可以持续秉承着共同的文化及价值观，不断团结协作，共同进步。

企业创立之初以“为市民服务”作为使命，并由此驱动我们不断发展。这一使命也注定了天安生而一心为民，写下“让城市未来因我们的努力更美好”的篇章。

天安是鄂尔多斯这座城市发展的见证者、贡献者和受益者。我们感恩国家，并对这座城市的未来充满信心。27年以来，我们不断创新，开拓新业务，开启新赛道。未来我们始终坚信：做一家好公司比做一家大公司更重要。为社会和顾客创造价值，让市民出行更便利，让员工成为更好的自己，让股东分享我们成长的硕果，是我们矢志不移的信念。

26周年庆典上，董事长和大家分享过我们的近期目标：我们现有的改革要

一直进行下去；未来五年内要稳定主业、提升辅业，培养未来产业。为了推进我们的理想，我们需要最好的人才。我们希望能够持续培养伟大的领导者，留住杰出人才，使天安成为一个人们可以发挥自己最大潜力的平台。

要实现我们战略目标，我们必须不断学习，立足内蒙古，放眼全世界。今天，无论全球局势如何变幻，为社会和顾客创造价值是大势所趋。只有坚守“企业至上、制度为王”、“一感、双心、六大观念”的指导思想，才能更好的创造未来。立足今天这个新起点，我们对所有天安人提出以下三点准则：

首先必须坚守“依规守法、义利兼顾、创造价值”的核心价值观。全力以赴为社会、为公司创造价值，不被眼前的短期利益及变化左右，保持谦卑的心态为社会创造美好的未来，并在此过程中让每个天安人都变成更好的自己。我们相信，只有顾客好了，员工才会更好！

其次不断践行“激情、创新、执行”的企业精神。天安今天的成功是因为

在过去二十几年中我们激情澎湃，不断创新，并且执行到位。今天随着社会不断进步，人民生活的各个方面都在发生着重大的变革。我们必须坚持我们的企业精神，自我激励，自我挑战，自我超越，创造天安美好的未来。

第三坚持走出去，不断学习、探索，迈向新台阶。为加速天安的成长，我们将持续从鄂尔多斯走向全国乃至世界，更好地学习来自全国各地的先进理念和实践经验，为天安探索出独特的道路。

各位天安人，我们要以创百年企业为愿景，现在才仅仅过去26年，在未来的74年里世界将会发生天翻地覆的变化，如何把握住这样的历史机遇，是我们一代代天安人的职责所在。让我们面向未来，为自己去创新，为社会去创造，让世界因为我们的努力多一份温暖！

因为相信，所以看见，未来属于怀揣梦想的人。让我们一起为伟大的百年天安梦努力奋斗吧！最后，祝大家新的一年身体健康、工作顺利，阖家幸福！

董事会办公室

内蒙古交通厅第一检查组 莅临天安公交集团



本报讯（党政办 杜敏）2019年12月25日下午，内蒙古自治区交通厅第一检查组由自治区运管局副局长陶惟平带领，在市交通运输局安委办主任郝巨宝、市交通运输局运输科科长张胜江、市运管局副局长李坚、公交中心副主任苗兵的陪同下深入到鄂尔多斯市天安公交集团，对自治区“两会”和全国“第十四届冬运会”期间的交通运输生产安全和安保工作进行专项检查。

检查组一行先后来到天安公交集团调度中心、监控中心了解安全运营情况。天安公交集团的智能化调度系统建设工程始于2016年，目前中心城区公交线路上已全部投入使用，该系统能够实现运营计划

的自动排班、车辆的灵活调度、运行现场的全天候监控，使公交车运营更安全、更高效、更准时。

检查组同时还对天安公交集团的车辆消防、危险物品检查、应对突发情况的处置等方面进行了抽查。检查组指出：公交企业作为安全生产的主体责任人，要进一步加大日常检查力度，结合运输行业冬季安全生产特点和自治区“两会”、全国“第十四届冬运会”特殊时期的具体要求，全面持续深入开展安全生产隐患排查工作，重点做好冬季安全运营工作，强化安全意识，加强安全检查工作，让乘客的出行更加安全、便捷。



12月20日，公交总公司安全管理部开展2019年第四季度安全应急演练活动，公交管理中心工作人员和各公司驾驶员200多人参加了此次活动。

阿康公司分别荣获伊旗和康巴什政府 “交通安全示范单位”称号

本报讯（阿康公司 高宇 王乐）为创建更加良好的道路交通氛围，大力普及交通法律法规知识、传播文明交通出行理念，12月2日，伊金霍洛旗交警大队开展了“12·2”交通安全主题宣传活动。

伊金霍洛旗旗委宣传部、公安局、交通运输局等单位领导出席了启动仪式，旗委宣传部副部长徐建霞就本次活动做了重要讲话。交警大队

民警、出租车驾驶员、公交车驾驶员、学生代表参加了宣传活动。活动期间，现场播放了“12·2”交通安全公益宣传视频，并对全旗交通安全示范单位、交通安全示范学校、交通安全示范企业、优秀交通安全宣讲员进行了颁奖表彰，阿康公司荣获“伊金霍洛旗交通安全示范企业”荣誉称号。

2019年12月2日是第八个“全国交通安全日”。由康巴什区人民政府

主办，康巴什区交警大队承办，以“守规则除隐患，安全文明出行”为主题的全国交通安全日活动在康巴什区德荣广场隆重举行。阿康公司作为区交通运输企业代表之一应邀参加了此次活动。

活动期间，通过政府各相关部门的评比选定，对年度“交通安全示范单位”、“优秀交通安全宣讲员”、“最美驾驶员”进行了颁奖，

阿康公司荣获2019年度“交通安全示范单位”称号。

经理张云表示，阿康公司作为公共交通服务单位之一，今后会积极发挥安全示范单位的引领作用，进一步提升安全意识、责任意识，呼吁广大群众关注交通安全，与广大市民及每一位交通出行参与者共创安全、文明的交通环境，践行文明交通理念、共建文明交通环境，让安全文明出行

深入人心。

同时公司将以此次活动为契机，继续加强安全管理工作，通过制度建设、安全教育、隐患排查、培训学习等措施，不断提高员工交通安全和交通文明意识，结合公司近期开展的安全网格化管理，严格落实安全生产主体责任，全面提高安全生产水平，推动安全生产向好向严向高标准发展，真正做到安全生产警钟长鸣、常抓不懈。

